



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



39/2022

Extraliga halový hokej – 26.XI.

Plzeň Litice - SK Slavia Praha 10:0 (3:0)

Góly: Uhlíř 3, Sochor 2, Gerlický 2, Benda, Čvančara, Šesták

Hráli: Pažitka, Korytář, Šesták, Bystřický, Uhlíř, Čvančara, Gerlický, Sochor, Kačírek a Benda

Další dvojkolo nejvyšší soutěže v halovém hokeji zažilo litický tým maximálně připravený. Po fiasku z posledního plzeňského utkání ve sváteční Den studentů, kdy Litice nezvládly utkání s Rakovníkem a dohrávaly dokonce jen ve třech hráčích, nyní v pražských Kbelích ukázaly zcela opačnou tvář. Soustředěný výkon v defenzivě potvrzený hostujícím gólmanem Vojtěchem Pažitkou nepustil Slavii vyjma prvních pěti minut do žádné šance a dokonce ani do žádného trestného rohu. Dopředu postupně se zlepšující a variabilní kombinace přinesla nejvyšší výhru nad českým pozemkářským hegemonem. "Musím kluky pochválit za spoustu výborných individuálních výkonů, ale především za týmové pojetí defenzivy, ale i útoku. Dát Slávii několik branek do opuštěné svatyně se neděje každý zápas", hodnotí duel plzeňský kouč Tomáš Levý.

Kuzmova glosa

Jako kronikář jsem zalistoval v kronice a zjistil jsem , že výsledkem Litice – Slavia 0:10 skončilo ligové utkání 1.X.1994,tehdy ještě chytal Stoupa a jeho fotka vyšla ve Sportu. Takže je to fifty-fifty.

Plzeň Litice - Bohemians Praha 3:2 (3:2)

Góly: Uhlíř 2, Benda

Hráli: Pažitka, Korytář, Hes, Šesták, Bystřický, Uhlíř, Čvančara, Gerlický, Sochor, Kačírek a Benda

Celek Bohemians, halový specialista, tentokrát před rozjetými Liticemi musel sklopit hlavu. Podobná defenziva obou týmů, zcela jiné pojetí útočné fáze. Pražský tým se svojí strojovou kombinací a na druhou stranu improvizující plzeňský celek opírající se o několik individualit, které více a více dávají svůj um ve prospěch týmového výkonu. "Bylo to těžké utkání, velmi vyrovnané. Ve třetí čtvrtině jsme nevyužili několik gólových situací a v poslední nás ve hře v oslabení naopak podržel brankář Pažitka a výborná defenziva celého týmu. V momentě, kdy zápas zvládneme v hlavách, a to se dnes dařilo, tak je potenciál týmu velký" , popisuje svůj celek litický trenér Tomáš Levý. Šest bodů posunulo plzeňský tým na druhé místo za zatím nepokořený Rakovník.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Další dvojko je na pořadu v sobotu 17.12. Dvoutýdenní pauza je zapříčena ME, které se koná v německém Hamburku, kam mají šanci se dostat do výběru ČR Adam Uhlíř a Lukáš Benda.

I. liga muži

Muži B

Sestava: Bílek, Svoboda, Valenta D., Šesták, Kačírek, Beran, Barcal L., Homolka, Hofman J.

Muži C

Sestava: Březina M., Levý, Brada, Hes (druhý zápas nehrál), Koryťák T., Dolejš, Soukup, Strejc, Míka

Plzeň Litice B - President Praha 1:7 (1:3)

Gól: Homolka

Celé utkání kluci nezískali recept na překonání soupeřova presování.

Plzeň Litice B - Plzeň Litice C 3:6 (2:3)

Góly: B - Homolka 2, Beran, C - Strejc 3, Brada 2, Hes

Ve vyrovnaném zápase rozhodla pevnější obrana staršího týmu.

Plzeň Litice C - President Praha 3:11 (3:4)

Góly: Brada, Koryťák, Dolejš

Vzepětí ve druhé čtvrtině, kterou naši veteráni pod rouškou C vyhráli 3:0, bylo to poslední, co mohli předvést. Pak jejich výkon jen se dvěma střídajícími uvadal a uvadal ...

Litiník

To je nový název pro ženy B z Litic, čtenáři rozuměj spojení Litic a Rakovníka. Ve čtvrtek 17.11.odehrál tedy Litiník první turnaj v Kadani, propojení dvou týmů se ukázalo jako výborný tah. Hráčky daly do hry veškerý svůj um a herní pohodu. Do příště si daly za úkol přidat více gólů.

Litice - Bohemians 1:3

Gól: Dudová

Litice - Mnichovice 0:2.

Hrály: Dvořáková, Levá, Šmídová, Bartošková, Doležalová K., Voglová, Linková, Brejchová, Dudová Z., Olivová a Kantoříková.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Dorostenci 27.XI. v Kostelci:

Sestava Litice B: Červený, Svoboda V, Nágr D, Hofman L, Hofman M, Barcal V, Královec V, Baxa

Litice B - Slavia 1:2 (1:1)

Gól: Královec V.

Litice B - President 4:8 (2:3)

Góly: 2x Baxa, 2x Hofman M.

Sestava Litice A: Bílek M, Svoboda M, Dudák, Purkart, Batík, Homolka J, Levý Š, Chodora

Kdyby nám někdo před začátkem halové sezony předvídal, že se našeho Běčka budou soupeři bát a budou rádi za plný bodový zisk, určitě bychom nevěřícně kroutili hlavami. Za nás trenéry to bylo jistojistě příjemné překvapení. Za nasazení, emoce, a chuť do hry všech hráčů v poli včetně brankáře jsme sklidili poklonu nejen od ostatních trenérů, ba i rozhodčích. A tohle nás velmi bavilo..

Pochvala opravdu všem co se na hřišti ukázali !!

Litice A - Rakovník 7:1 (3:0)

Góly: 4x Homolka J, Svoboda M, Batík, Levý

Litice A - Hostivař 9:4 (5:1)

Góly: 4x Homolka J, 2x Batík, Levý, Svoboda M, Chodora

Velmi nerad bych říkal, že Áčko má poněkud jinou roli, bojovat o příčky nejvyšší. Ono se to ukáže po pár dalších zápasech kam vlastně oba týmy patří.

Každopádně dnešní předvedenou hrou kluci určitě ukázali, že se s nimi musí počítat a věřím, že do bojů v první čtyřce zasáhnou..

Gólů padlo dost, jen nasazení asi logicky malinko uvadlo při vyšším rozdílu skóre. Nutno podotknout, že polovina kluků mělo v nohách dva dopolední zápasy za muže B.

Pochvalu si samozřejmě zaslouží i oni, za pevné držení otěží v obou zápasech.

Už se s Bizim těšíme na další zápasy..

Ladislav Čech

19.XI. přípravný turnaj dorostu na Bohemce:

Sestava: Červený, Svoboda M a V, Barcal V, Gerlický O, Hofman M, Dudák, Královec V, Purkart

Litice - President 1:4

Litice - Bohemians 5:3



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Góly: Královec, Gerlický O, Dudák, Svoboda M, Hofman M

Litice - Hostivař 4:0

Góly: Barcal V, Svoboda M, Purkart, Gerlický O

Finálový zápas: Litice - President 3:7

Góly: (Purkart, Gerlický, Hofman M)

Kvalitou velmi dobrý přípravný turnaj, ukázalo nám to směr jakým se v hale chceme vydat a co zlepšit. Mladí překvapilo svou zarputilostí..

Ladislav Čech

Starší žáci v Plzni 26.XI.

Litice - Mnichovice 2:3

Litice - Hradec 3:10

Góly: Houška 2, Míka, Zimla, Bílek

Sestava: Kordík, Hurdzan - Houška, Šesták, Burda, Veselý, Míka, Zimla, Bílek, Polák, Špalek

Tři čtvrtiny obou zápasů vyrovnané, stačilo dát jen gól navíc a bylo by to jiné. Nestalo se, ba naopak se ve druhém zápase vše sesypalo. Chyběl větší technický um, síla poprat se o zvrát, a také podpora od gólmanů. Kluci musí být poctiví v přístupu, pak se zlepší. Jiní hráči to za ně neodehrají...

Petr Míka

Mladší žáci na Zeleném pruhu 27.XI.

Litice - HC Bohemians 5:2 (3:1)

Góly: 3x J. Kokoška, M. Brada, N. Kuncl

Litice - Šenkvice 3:2 (2:2)

Góly: M. Doležal, J. Kokoška, M. Brada

Hráli: Filip Herzog, Bedřich Polanský, Michal Doležal, Martin Brada, Jáchym Kokoška, Nikolas Kuncl, Oldřich Jedlička, Ondřej Burda, Jáchym Liška

Ve druhém kole halové soutěže mladších žáků se naše áčko utkalo v Praze na Zeleném Pruhu s Bohemians a se slovenskými Šenkvicemi.

Aktivní přístup a zápal pro hru přebil některé menší technické nedostatky. Mantinely umíme využít celkem dobře a docela o sobě na hřišti víme. Zároveň se nám ale stává, že např. hrajeme soupeři do hokejky, nebo že ne úplně dobře pokládáme hokejku při bránění.

Celkově za dnešek ale určitě pochvala pro celý tým, vítězství byla zasloužená!

Trenér Libor Šesták



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Halový turnaj mladších žákyň - 27.11.2022

Litice - TJ Sokol Kbely 0:7 (0:4)

Litice - HC 1972 Rakovník 0:0 (0:0)

Sestava: Daňsová V., Reichlová A., Matoušková H., Bartoňová N., Klementová K., Dokulilová E., Majerová M., Bubnová E., Bradová A., Hvizdalová E.

V našem prvním halovém zápase nás čekal tým dívek z TJ Sokol Kbely, který ve venkovní části soutěží pod názvem HC Praga a drží prvenství v tabulce. Tempo soupeře bylo rychlejší, dívky z Kbel měly jasno, kde se na hřišti pohybovat, my se od nich spíše učily. Také to ale pro nás bylo poprvé v této sezóně, kdy jsme si vyzkoušely hrát ve velké hale v sestavě 5+1.

V druhém zápase našim soupeřem byly dívky z Rakovníka, které jak ve venkovní části tak v halové, hrají bez golmana, tudíž v šesti hráčích. Zápas byl velmi vyrovnaný, oba týmy měly poměrně dost šancí a nervy to byly až do úplného konce. Naše litické holky se z první prohry poučily a proti Rakovníku nastoupil jako úplně nový tým. Zlepšila se jak rozehra, tak i bránění, vyzkoušely jsme si útočné rohy a naše chuť do hry byla také mnohem silnější.

Kožíšková, Brejchová

20.XI.Kadaň

V neděli 20.11. hráli benjamínci v Kadani, přestože bylo dětí jen na 1 tým, ukázaly, že si to chtějí právem užít, parádní akce, nasazení a chtíč po hře, to vše jsme v Kadani viděli. Prostě paráda. Velkou pochvalu zaslouží všichni hráči: Ettler, Stelzer, Čechová a Červenka. Díky rodičům za pěkné fandění:-
Levá